Портфолио наставника и куратора
(для педагогов, представителей работодателей)
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	Балыгина Татьяна Васильевна

	
	Методическая помощь в направлении организации деятельности МУДО «ЦППМиСП» по закрепленным направлениям. Менеджмент по направлениям воспитательная работа, образовательная деятельность.

	Образование: Коми государственный ордена «Знак Почета» педагогический институт, г. Сыктывкар, 1990, 
Должность в настоящее время: директор МУДО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»

Профессиональный опыт, стаж работы:  
1992 - 2003 учитель начальных классов МАОУ «СОШ №35»,  с 2000 года президент клуба учителей начальных классов МОГО «Сыктывкар»;
2003 – 2007 педагог дополнительного образования МУДО «ЦППМИСП»;
2008 – 2020 заместитель директора МУДО «ЦППМиСП»;
2021 по настоящее время директор МУДО «ЦППМиСП», член КПДНиЗП  МОГО «Сыктывкар», член антинаркотической комиссии МОГО «Сыктывкар».
Опыт работы наставником: 26 лет


	Профессиональные достижения 
	- 2016 год – диплом  I степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Лидеры современной школы". Номинация "Менеджер воспитательного процесса".
- 2018 год - победитель во Всероссийском конкурсе  Центров и программ родительского просвещения в номинации «Программы и проекты родительского просвещения психолого-педагогической направленности», в номинации «За комплексный подход в организации родительского просвещения».
- 2019 год - диплом  II степени Всероссийского конкурса «Педагогический проект» за дополнительную общеобразовательную программу - дополнительную общеразвивающую программу психолого-педагогического сопровождения детей и подростков, проявляющих выдающиеся способности «Самоопределение»;
- 2020 год - диплом II степени в IX-ом  Международном конкурсе научных, методических и творческих работ «СОЦИАЛИЗАЦИЯ, ВОСПИТАНИЕ, ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ», в номинации: «Трудовое воспитание. Профориентация. Социология труда. Занятость»
-2021 год  – диплом  победителя I степени III Всероссийского педагогического конкурса «Моя лучшая методическая разработка» за работу на тему: «Использование педагогической технологии в методической работе и в образовательном процессе как средство повышения качества образования».
-2022 год - 3 место III республиканского конкурса  методических материалов по работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в области дополнительного образования. Номинация: «Программа летнего отдыха и оздоровления детей». 
- 2023 год - 1 место в Республиканском конкурсе лучших практик по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних обучающихся в 2023 году. Номинация «Лучшая программа».
- 2024 год - диплом финалиста Всероссийского конкурса «Национальная премия - «Россия – мои горизонты» за проект по профориентации: муниципальный проект ранней по профессиональной ориентации  учащихся муниципальных  образовательных организаций  «Лестница профессиональных проб». 

	Профразвитие 
по профилю наставнической деятельности
	· 

	Работа в качестве эксперта, члена рабочих групп и др.
	· Жюри республиканского фестиваля-конкурса «МЕНАМ –КЫВ» - 2018
· 1 муниципальный конкурс «Традиции и новации», посвящённый 100-летию Республики Коми, в номинации «Конкурс дополнительных программ» -2021 г.
· Жюри муниципального конкурса «Сердце отдаю детям» - 2021г.
· Жюри муниципального конкурса программ детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием – 2022г.
· Жюри муниципального конкурса  методических материалов по организации и проведению профессиональных проб для учащихся муниципальных образовательных организаций – 2023 г. 
- Жюри республиканского  конкурса методических материалов «Здоровье. Ответственность. Выбор»- 2025 г.

	Наиболее значимые публикации
	- Свидетельство публикации № 0005832 от 28.11.2016 «Социально- педагогический проект «Изменим мир к лучшему вместе». Издан в сетевом издании «Образование: эффективность, качество, инновации», зарегистрированном в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
- Диплом победителя 1 степени 3Всероссийский конкурс «Моя лучшая методическая разработка» «Использование педагогической технологии в методической работе и в образовательном процессе как средство повышения качества образования». Опубликовано в сетевом издании «Фонд 21 века». -2022 г.
·  Благодарность управления образования МОГО «Сыктывкар» за разработку требований к содержанию дополнительных общеобразовательных- общеразвивающих программ различной направленности, реализуемых из бюджета, и проведение экспертизы программ на муниципальном уровне -2021г.

	Наиболее значимые грамоты и благодарности
	 - Почетный работник общего образования Российской Федерации, 2012г.;
· Почетная грамота Главы республики Коми, 2019г;
· [bookmark: _GoBack]Почетное звание Республики Коми «Заслуженный работник Республики Коми», 2024 г.
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